



亚洲杯国足出线形势： 下轮赢球有望提前晋级

首战2:1,国足依靠于大宝的绝杀,取得了亚洲杯首场比赛的胜利。这样一场胜利,让国足出线形势大好,现在国足要做的,就是全力争抢小组头名。

C组的4支球队分别是韩国、中国、吉尔吉斯斯坦和菲律宾,平心而论,本小组韩国队出线难度不算大,因为整体来看本小组实力有限,实际上,关键搅局的队伍就是吉尔吉斯斯坦,这支球队是本小组第三档次的球队,进步很快,而国足首场比赛就是对决吉尔吉斯斯坦,可以视为这就是本小组的定局之战。

在郑智缺席、先丢一球的各种不利局势下,国足在下半场还是打出了风采,最终2:1击败对手。此役于大宝再次成为了国足的英雄,他在关键时刻完成绝杀,为中国队带来3分。这样一来,国足出线形势已经非常好,因为这一场比赛击败的,是国

足在小组赛的最主要竞争对手。

吉尔吉斯斯坦首战0分,出线形势不容乐观,他们第二轮比赛的对手是韩国队,一旦两连败,吉尔吉斯斯坦想要依靠最好的小组第三晋级,很有难度。

中国队目前形势大好,但还是需要再努力。下轮比赛,国足的对手是本小组最弱的菲律宾,这场比赛国足要全力拿下3分。如果国足能够拿下6分,在不出现极端情况下,就可提前出线,最后一场与韩国队的比赛,将不会影响大局。

此外中国队或许还需有更多的想法,比如小组第一。中国队曾8:1击败过菲律宾,那场比赛也就发生在2017年,如果国足还能够在亚洲杯的比赛中打出这样的比分,那么中韩对决的时候韩国队的压力将很大,因为有净胜球的PK。期待国足第二战的表现。

□ 综合

亚洲杯开赛冷门频出 364万竞彩大奖惊现合肥

本届亚洲杯开赛以来,冷门频出,东道主阿联酋在揭幕战上艰难逼平巴林,卫冕冠军澳大利亚率先爆冷翻船,泰国则是惨败给印度。虽然赛场变幻莫测,购彩者们却是捷报频传,仅1月7日当天,就有多位中奖者现身安徽省体彩中心兑奖大厅,依次领走54万、62万、100万、364万元等大奖。喜中364万元的竞彩彩票,出自于合肥市包河区屯溪路03001网点,为购彩者李先生(化姓)一人独得。

□ 汪峰 记者 吴笑文

无惧冷门 收获大奖

李先生告诉工作人员,他买竞彩已有5、6年了,最高曾中过奖金15万元。因为喜欢看球,李先生积累了丰富的购彩经验,首选“高赔”是他最中意的投注方式。他风趣地表示:“对于竞彩,我喜欢反其道而行之,特别关注冷门,要的就是这种惊心动魄的感觉!”

从中奖票面上可以看出,李先生选择的6场比赛都是周日的开场场次,亚洲杯、法国杯、足总杯(3场)、葡超等赛事均有涉猎,场场选择冷门,赔率在8.25到13.5之间,既精准又大胆。彩票采取6场过2、3、4、5、6关的投注方式,共计投入912元。

李先生坦言,由于这是一张博大奖的单子,他并没抱多大希望,只是觉得中两场比赛就能保本的

思路可以尝试一下。“前面几场比赛我还挺淡定,看到最后一场,我反倒忐忑起来,万一中了2000万怎么办?我还没做好准备呢,能中5场,我就很知足了,”李先生笑着说道。

没想到亚洲杯上泰国队1:4惨败,法甲劲旅马赛队以0:2被第四级别联赛球队昂德雷济约淘汰出局;足总杯上,纽波特郡主场2:1战胜了莱切斯特城,谢菲尔德联0:1不敌巴尼特,英超球队富勒姆惜败奥德汉姆。这五场比赛的爆冷,出现了奇迹般的赛果,李先生猜错一场的竞彩彩票竟然中得奖金364.9万元!

分享经验 慎选冷门

谈及购彩要领,李先生透露,自己并非盲目选“冷”,重点在于:一、密切关注球赛资讯,了解赛事基础背景,积累足球知识。二、选择“冷门”的时机很重要,如各类杯赛或“五大联赛”的赛季末期,容易爆出冷门。三、投注时要随时关注赔率变化,选择适合自己的投注方式。四、心态平和,不要急于求成,对投注要有信心和毅力。最后,他补充道,购彩虽然有技巧,运气也非常重要。

随着亚洲杯小组赛的揭幕,竞彩大奖将会频频爆出惊喜,我们不仅再次为中奖者喝彩,也期待与大家分享更多中奖喜悦。

安徽女手三小将入选国青队

星报讯(记者 江锐)近日,国家青年女子手球队公布了新一期集训名单,安徽3名选手潘楠、高奇欣、窦海乐榜上有名。为了备战2019年亚洲青年女子手球锦标赛,为期20多天的这次集训在广西南宁手球训练基地进行。集训的18名队员分别

来自安徽、辽宁、黑龙江、江苏、山东、广东、广西、陕西等队,其中,广东入选的球员最多,一共有5名,安徽、江苏和山东各有3人入选。此外,安徽手球名宿王明星担任球队领队,科研兼翻译也是来自安徽的单周翔,主教练是韩国籍的金铉喆。

新剧《奔腾岁月》《江河水》霸屏 张粟现实主义也玩反套路

星报讯(本报记者)

对于类型剧来说,演久了也许会给观众带来疲倦感,但对于青年演员张粟来说,却丝毫没有这个烦恼。日前他参演的两部新剧,《奔腾岁月》和《江河水》分别在央视和一线卫视热播,作为改革开放献礼剧,这两部都是非常具有时代意义的精品剧。于张粟本身而言,这也是他一贯熟练的现实主义剧集题材。



驾轻就熟是必然的,但时时想着“添新芽”,不与此前的角色重复,这也成了张粟能让观众永葆新鲜的秘诀。他从不让角色标签化和纸片人化,他有足够的力量给每一个不同年代、不同性格、不同年龄、不同身份的人物,注入更深层次的独属于他们的灵魂。

在《奔腾岁月》里他饰演肖雄一角,这是一个年龄跨度颇大且具有非典型特质的人物。作为反派,本身就已经与张粟之前的角色具有强烈反差。张粟在接受采访中提及,会在看剧本的时候就给人物划分节点。肖雄的眉里眼间,微小的神态变化,都能看出这个人物的“深”。

在《红旗漫卷西风》里他演绎了热血忠诚的红色英雄李志远,在《邮差》里他搭档李幼斌出演男一号徐仲良,演绎谍报天才的成长史,塑造中国版的“雨人”,在《花火花红》中他又将老实稳重且胸怀伟业的马龙表现得活灵活现。时装剧《风光大嫁》中,他又成了上进果敢的体贴男隋然。俊朗的外形也俘获了一众观众的心。不少观众对张粟的表演都表达了认可和赞许,这也是对张粟来说,最有激励意义和动力的时候。

坚持拍摄现实主义剧集是一件很苦的事,因为时代和大环境的限制,剧集背景设置不会舒适。拍摄《红旗漫卷西风》时,骑马戏、爆破戏张粟都亲身上阵。作为一个青年演员,他接连合作了很多老戏骨,比如张嘉译、李幼斌等。“他们能有这么多观众去喜欢他,能有这样的口碑,真的不是一朝一夕的,就是靠一部一部戏积累起来的好口碑。我向他们学到很多。”

宁浩赞沈腾天生喜剧人

昨日,由宁浩执导,黄渤、沈腾主演的电影《疯狂的外星人》曝光“喜气腾腾”沈腾特辑。作为黄渤的全新搭档,沈腾与导演宁浩以及“疯狂系列”早有渊源,不仅2007年买下《疯狂的石头》的话剧版权并担任导演,还曾在《心花路放》中客串出演酒吧老板。

谈及此次《疯狂的外星人》中再度与宁浩合作并担当主演,沈腾调侃称:“可能是我精湛的演技被导演看中了。”并坦言:“上次合作没过瘾,所以这次又来了,在《疯狂的外星人》中与上次最大的不同,就是有更多的表演被发挥出来了。”宁浩透露,之前看沈腾导演《疯狂的石头》话剧的时候就觉得很不错,但兜兜转转直到《心花路放》才合作。而对于与沈腾的再次合作,导演宁浩也给出了极高的评价:“沈腾身上有一种特别有亲和力和特别自然的部分,生来就适合演喜剧。”电影《疯狂的外星人》将于2月5日大年初一全国上映。

□ 小麦

《素人特工》定档7月5日 王大陆、张榕容燃情大冒险

由袁锦麟编剧导演,王大陆、张榕容等主演的动作喜剧电影《素人特工》昨日宣布定档7月5日。

早在成为导演之前,袁锦麟就已经是香港电影界的金牌编剧,执笔过《捉妖记》《双雄》《新警察故事》《宝贝计划》等多部经典电影剧本。《素人特工》则是袁锦麟心中“最想写的故事之一”,“每个男孩都有一个做特工的梦,有很多酷炫的装备、出生入死的队友,《素人特工》就圆了我这个梦”。2015年《捉妖记》的工作结束后,袁锦麟导演就开始着手准备《素人特工》的创作,加上庞大的特效工作,历时近四年。

影片横跨北京、香港及布达佩斯三地取景拍摄,袁锦麟透露,这次拍摄汲取了之前几部戏的经验,既有炫酷的极限动作场景,又有充满想象力的特效镜头,而打斗、爆破也比以往更多,所以这部戏的拍摄制作难度非常之高。

□ 影文